
العلامة الإجابة عناصر
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التسجیلات– 1 على ج( التعریف ب، ، )أ

ppSE) أ(التسجیل) أ

من: التعلیل الغشائي الكمون انتقال استقطاب  - إلى-MV70زوال

50 MV-

.الاستقطابفرط : ppSI) ب

الغشائيلانتقا: التعلیل .MV70الكمون

عملPA) ج . كمون

قدره: التعلیل غشائي كمون وتسجیل استقطاب MV+30زوال

المشبكین: استنتاج م1م:طبیعة تنبیهي تثبیطي2مشبك . مشبك

الوثیقة– 2 من التسجیلین مصدر ) : 2(شرح

الكیمیائ) 1(التحلیل المبلغ تحریر المشبكيإن الشق في العصبي ي

ارتباط) 1م(للمشبك إلى التيهیؤدي مشبكیة بعد الغشائیة بالمستقبلات

ال بدخول تسمح قنوات شكل على Naواردشتنفتح
الوسط+ من

بعد غشاء عبر الداخلي الوسط إلى ) 3ع(للعصبونالمشبكيالخارجي

الف انخفاض وبالتالي الداخلي الكمون زیادة في یتسبب فيمما رق

استقطاب زوال ظهور إلى یؤدي الهیولي الغشاء جانبي على .الكمون

في) : ب (التحلیل العصبي المبلغ تحریر للمشبكقالشإن المشبكي

إلى) 2م(المثبط شكلارتباطهیؤدي على تفتح التي غشائیة بمستقبلات

الشوارد بتدفق تسمح Clقنوات
الوسط- إلى الخارجي الوسط في

شواردالداخلي بتدفق تسمح Kوأخرى
إلى+ الداخلي الوسط من

للعصبون المشبكي بعد الغشاء عبر الخارجي یتسبب) 3ع(الوسط مما

الكمون انخفاض زیادةالداخليفي وبالتالي الخارجي الكمون وارتفاع

في فرط ظهور الهیولي الغشاء جانبي على الكمون في الفرق

ppSIالاستقطاب

الأول : التمرین
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ن1

ن0.25

ن0.5

ن1

ن0.75

ن1.5

في–3 علیه الحصول یمكن الذي التسجیل )01(تمثیل

2ت1ت

ت: التعلیل في إلى1التنبیه ppSEتؤدي

ت في إلىیؤ2التنبیه ppSIدي

الفضائي مستوىppSIوppSEالتجمیع الابتدائیفي للعصبونةالقطعة

ppSE  = -70-( = 66MV قدره= المحرك
-

في–4 الحصول یمكن الذي التسجیل ت) O1( تمثیل في تنبیهین 1عند

التنبیه: التعلیل تمرتینعند في متقاربین زمنین تن1في یقومبیمشبك ، هي

مؤقت) 3ع( مستوى) زمن(بتجمیع كموناppSEل(SI)على یحقق مما

قدره قدره+ MV24اضافیا استقطاب زوال من+ MV40بسبب أعلى وهو

استقطاب زوال یؤدي-MV50عتبة عملعلىمما كمون في(PA)تسجیل

(O1)الجهاز

كافة–5 علیه تخطیطي برسم الكالبیاناتتمثیل تحدثالظواهر التي یمیائیة

المشبك مستوى ).2م(على
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ن1.5

ن1

ن1

ن1

ن1

ن1

ن1.5

في–1 التفاعل بدایة في والتفسیر المعقد ) 8ز–0ز( المقارنة (ES)تركیز

تشكل سرعة فإن وبالتوازي كبیرة بسرعة هذه(P)یتزاید في .الفترةترتفع

تشكل- أن یبین الناتج(ES)هذا تشكل عن یعود(P)متقدم أنوهذا إلى

الناتج وتشكل التفاعل لتحفیز التفاعل بمادة أولا یرتبط .الإنزیم

تركیز–2 لأن(ES)یصبح تركیز. مشبعة(E)الجزیئاتكلثابتا (P)بینما

یتم التفاعل أن أي التزاید في وهذارغمیستمر المعقدالتشبع تشكیل أن یبین

(ES)ویحرر الناتج یتشكل حیث للانعكاس فيلی(E)قابل جدیدة بجزیئة تثبت

التفاعل .مادة

بتر–3 تؤثر عدةاالإنزیمات التفاعل تحفز التي الجزئیات وبنفس ضعیفة كیز

.مرات

ویصبح–4 ناتج إلى كلیا تتحول لأنها التفاعل مادة تختفي طویلة مدة بعد

ناتجo = ESالمعقدتركیز بشكل ثابتا(P)یتدفق تركیزه یبقى .وبذلك

الوثیقة* 1 عن تفاعل) 1(المعلومة في یتخصص انزیم كل علتفا(محددأن

تركیب ، تفكیك تفاعل مادتین أو واحدة مادة .الخ..)تحویل

) 2(الوثیقة

ما إنزیمي تفاعل الإنزیلحدوث و الركیزة بین تكامل وجود من یمكن. ملابد

التفاعل نوع حسب واحد انزیم من أكثر علیها یؤثر أن المتفاعلة المادة لنفس

الوثیقة )  3(من

لنشاط عوامل(E)  یمكن بعدة یتأثر الحرارة) . الطفرة(أن .PHدرجة

والاختلاف التشابه أوجه :تحدید

التشابه الاختلافأوجه أوجه

بروتینیة- طبیعة الإنزیم

التفاعلتبقى- بعد حالتها .على

النس- بعد تركیبها وترجمةخیتم

تركیبه- على تشرف انزیم كل

معینة .مورثة

انزیم- معینفيیتخصصكل .التفاعل

انزیم- معینةذكل فراغیة بنیة . و

التمرین

: الثاني
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